.Procedimiento / Materia: CONCURSO DE TRASLADOS CUERPO DE SECUNDARIA
Administración actuante: Consejería de Educación y Universidades del Gobierno de Canarias
	Interesado:
	


Asunto: Recurso Potestativo de Reposición  contra la Resolución de la Dirección General de Personal de la Consejería de Educación, Universidades y Sostenibilidad por la que se adjudican definitivamente los destino correspondientes al Concurso de Traslados entre funcionarios docentes de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, convocado mediante Resolución de 31 de octubre de 2017 (BOC n.º 217, de 10.11.17).
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Que habiéndose publicado el pasado 26 de marzo de 2018 la Resolución de la Dirección General de Personal de la Consejería de Educación y Universidades por la que se adjudican definitivamente los destinos correspondientes al concurso de traslados entre funcionarios docentes de los cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, convocado mediante Resolución de 31 de octubre de 2017 (BOC n.º 217, de 10.11.17).
Que por el presente escrito, y dentro del plazo legal de un mes establecido al efecto, conforme a los arts.112, 115, 123 y 124 de la ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo común de las Administraciones Públicas, interpongo RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICIÓN contra el citado acto por entender que el mismo no se ajusta a derecho, provocando indefensión, en base a los siguientes HECHOS Y FUNDAMENTOS DE DERECHO:

HECHOS
1) Que el pasado 26 de marzo de 2018 se publicó la Resolución de la Dirección General de Personal de la Consejería de Educación y Universidades por la que se adjudican definitivamente los destinos correspondientes al concurso de traslados entre funcionarios docentes de los cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, convocado mediante Resolución de 31 de octubre de 2017 (BOC n.º 217, de 10.11.17).
2) Dicha resolución publica los siguientes anexos: 

· ANEXO I: LISTADO DE TODOS LOS PARTICIPANTES ORDENADOS POR CUERPO, ESPECIALIDADES Y PUNTUACIÓN POR APARTADOS Y SUBAPARTADOS, con indicación del destino definitivo y especialidad que posee cada uno de los participantes,  el nuevo destino definitivo obtenido y especialidad, además de indicar las especialidades por las que participa como si ejerce el derecho preferente a centro y/o localidad.

· ANEXO II: LISTADO DE DOCUMENTACIÓN APORTADA Y CAUSA DE NO VALORACIÓN.
· ANEXO III: LISTADO DE PARTICIPANTES EXCLUIDOS ORDENADOS POR CUERPO.

3) En el ANEXO II se recoge que no me es valorada la siguiente documentación:
· MÁSTER EN INVESTIGACIÓN EN LETRAS Y HUMANIDADES

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO. El acto que se impugna pone fin a la vía administrativa, por ello puede ser objeto de recurso potestativo de reposición.

SEGUNDO. El órgano competente para resolver es el mismo órgano que dictó el acto.

TERCERO. El recurrente goza de legitimación al tener la condición de interesado en el expediente.

CUARTO. En cuanto al fondo del asunto: 
I. La Resolución de 31 de octubre de 2017 (BOC n.º 217, de 10.11.17), por la que se convoca concurso de traslados para los funcionarios docentes de los Cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de  Idiomas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas y Maestros, de la Comunidad Autónoma de Canarias ANEXO VIII  las especificaciones a las que deben ajustarse los baremos de prioridades en la adjudicación de destinos por medio de concurso de traslados en el ámbito de la comunidad autónoma de Canarias para los cuerpos del personal funcionario docente.
II. Que de acuerdo con dicho ANEXO VIII, la documentación aportada por mi en este procedimiento, cumple con las especificaciones y requisitos para ser valoradas.
III. Que las faltas y causas de no valoración expresados en el ANEXO II de la Resolución de la Dirección General de Personal de la Consejería de Educación y Universidades por la que se adjudican definitivamente los destinos correspondientes al concurso de traslados entre funcionarios docentes de los cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, convocado mediante Resolución de 31 de octubre de 2017 (BOC n.º 217, de 10.11.17), han sido debidamente subsanados, tanto en la fase de reclamación a la adjudicación provisional, como en el presente Recurso Potestativo de Reposición.

Por lo expuesto,

SOLICITO: Que se tenga por presentado este escrito, se sirva admitirlo y se tenga por interpuesto en tiempo y forma RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICIÓN contra la Resolución de la Dirección General de Personal de la Consejería de Educación y Universidades por la que se adjudican definitivamente los destinos correspondientes al concurso de traslados entre funcionarios docentes de los cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas, convocado mediante Resolución de 31 de octubre de 2017 (BOC n.º 217, de 10.11.17).
OTROSÍ SOLICITO: Que se den por debidamente subsanadas las faltas que causaron la no valoración, y se puntúen de acuerdo con el ANEXO VIII  todos los méritos que se detallan en los hechos del  presente Recurso Potestativo de Reposición.
OTROSÍ SOLICITO: Que conforme al art.117 de la ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo común de las Administraciones Públicas, se declare la SUSPENSIÓN DE LA EJECUCIÓN DEL ACTO IMPUGNADO por concurrir la circunstancia de causar perjuicios de imposible o difícil reparación.
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